

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місць компактного
поселення розташованого на базі благодійного фонду
Premises of the NGO «Depaul»

18 травня 2023 року

м. Одеса

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна;

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності соціального працівника Хорунжої Тетяни Анатоліївни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання (далі – МКП) – на базі благодійного фонду Premises of the NGO «Depaul», що розташований за адресою: вул. Дальницька , 50/33, м. Одеса.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що дане приміщення не є МКП.

Будівля використовується благодійним фондом Premises of the NGO «Depaul», для надання послуг соціального захисту бездомним громадянам, в одно час особам, які потрапили в скрутні життєві обставини з числа ВПО надаються ліжко місця та соціальний супровід.

Приміщення розташоване в безпосередній близькості до об'єктів соціальної інфраструктури в межах міста (школа, лікарня, громадський транспорт) та перебуває в приватній власності.

Наповненість

Заклад розрахований на 17 осіб, на сьогодні заселеність повна. ВПО складають 5 осіб, 5 з яких чоловіки (заклад приймає тільки чоловіків).

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок БФ Premisses of the NGO «Deraul».

Тепло-, водо-, електро- постачання

Теплопостачання забезпечується котлом на твердому паливі. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної та гарячої води здійснюється з міського водозабору централізовано. Також, у разі відсутності гарячої води, підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване на даний час працює без перебоїв.

Харчування

В МКП є загальна кухня та місце для прийому їжі. Кухня оснащена електроплитою, електрочайником, 2 холодильники, мікрохвильовою піччю, посудом та рукомийником.

ВПО годують безкоштовно тричі на день.

Також, мешканці мають змогу самостійно готувати їжу, використовуючи продукти харчування, придбані за власні кошти та отримані як гуманітарну допомогу.

Гігієна

В МКП є три санвузли які передбачають наявність душу, умивальнику, дзеркала та вбиральню.

Мешканці закладу самостійно встановлюють графік чергувань прибирання.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються.

Укриття

В МКП укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

В МКП є доступ для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

ВПО займають кімнати в яких є спальні місця, але відсутній особистий простір (двох поверхові ліжка присутні в обох кімнатах де мешкають люди).

Кімнати мінімально мебльовані (шафа з окремими полицями для особистих речей, ліжка), температура повітря в межах норми.

Дозвілля

В неділю релігійні організації проводять духовні бесіди з мешканцями безпосередньо в закладі.

Послуги

В закладі є штатний психолог, лікарський кабінет та лікар терапевт за домовленістю. БО «100 відсотків життя» активно приймає участь в функціонуванні закладу надаючи допомогу.

Освіта

Дітей в МКП немає.

Працевлаштування

Всі ВПО які мешкають в МКП працевлаштовані неофіційно або задіяні волонтерами на базі благодійного фонду Premisses of the NGO «Depaul».

Анонімні інтерв'ю під час візиту не проведено, так як ВПО були відсутні в закладі. Спілкуючись з адміністрацією закладу було з'ясовано, що майже всі ВПО втратили документи (викрадені, згоріли, загубили). Соціальному працівнику закладу надано роз'яснення та консультацію стосовно відновлення документів які були втрачені з різних причин.

Загальні потреби:

- пральні машини - 1 шт;
- постільні комплекти – 5 шт;
- матраци – 5 шт;
- побутова хімія та миючі засоби.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців закладу в пральних машинах, постільній білизні та матрацах;
- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців побутовою хімією та миючими засобами.

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради з прав людини
в Одеській області**



Інна ЧЕРНИШЕВА